
2018 年度 第 1 回授業アンケート結果報告 

 本校では、よりよい授業をめざして継続的な授業改善を行うために、生徒による授業アンケートを実施してい

ます。質問項目は以下の 8 項目で、曖昧さを避けるため「そう思う」「ややそう思う」「あまりそう思わない」「そ

う思わない」の 4 つの選択肢で聞きました。 

質問項目 

問１ 授業の開始・終了時間は守られていますか。 

問２ 声の大きさや話すスピードはちょうどよいですか。 

問３ （板書事項も含めて）説明はポイントがよく整理され、わかりやすいですか。 

問４ 授業の難易度はちょうどよいですか。 

問５ 授業中は、クラス全体が積極的に授業に参加している様子ですか。 

問６ 授業中、あなたは集中して取り組めていますか。 

問７ 授業内容に満足していますか。 

問８ 授業を受けて、自分に学力や知識・技術がついていると感じますか。  

集計結果は以下の通りです。生徒の皆さん、ご協力ありがとうございました。 

＊訂正版：2018 高校平均の数値を修正しました。 
2017年度との比較 （％）

2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018

そう思う 64 72 52 66 70 70 61 69 85 81 75 85 81 83 80 83
ややそう思う 28 23 35 30 22 27 30 27 13 17 22 13 16 15 17 15
あまりそう思わない 7 4 9 4 5 2 7 3 2 2 2 1 2 2 2 2
そう思わない 1 1 3 1 3 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

そう思う 55 72 50 60 65 67 55 66 68 75 65 76 75 82 69 78
ややそう思う 33 25 30 31 23 27 29 28 25 19 28 19 22 16 25 18
あまりそう思わない 10 3 14 8 9 5 11 6 5 5 5 4 3 2 4 3
そう思わない 1 0 6 1 4 1 4 1 2 1 1 1 1 1 1 1

そう思う 50 67 42 57 56 57 48 60 59 67 55 68 66 78 60 71
ややそう思う 36 29 34 33 29 32 33 31 31 25 36 23 27 18 31 22
あまりそう思わない 12 3 15 8 10 9 13 7 8 6 7 7 6 3 7 5
そう思わない 3 1 9 3 6 1 6 2 2 2 2 2 1 1 2 2

そう思う 48 58 43 52 49 53 46 54 55 59 53 65 62 76 57 66
ややそう思う 38 32 35 37 35 41 36 37 34 31 38 26 29 20 34 26
あまりそう思わない 11 8 17 9 12 6 14 8 9 8 8 6 8 3 8 6
そう思わない 2 2 6 2 4 1 4 2 2 2 1 2 1 1 2 2

そう思う 37 50 30 51 55 50 39 51 55 62 50 69 63 77 56 69
ややそう思う 43 40 37 38 30 38 38 38 34 30 40 25 31 20 35 25
あまりそう思わない 16 10 21 9 12 10 17 9 10 7 8 5 5 2 8 5
そう思わない 5 1 11 2 3 2 7 2 1 1 1 1 1 0 1 1

そう思う 52 60 48 56 56 61 51 59 62 66 58 74 66 79 62 73
ややそう思う 41 33 37 37 37 35 38 35 32 30 37 22 29 19 33 24
あまりそう思わない 6 6 11 6 6 4 8 5 5 4 4 3 4 2 4 3
そう思わない 1 1 4 1 1 0 2 1 1 1 0 0 1 0 1 0

そう思う 53 63 42 56 53 59 49 59 60 64 56 68 66 78 61 70
ややそう思う 33 30 36 34 31 34 34 33 32 28 37 24 28 18 33 24
あまりそう思わない 11 6 14 9 9 6 12 7 6 6 6 6 4 3 5 5
そう思わない 3 2 7 1 7 2 6 2 2 2 1 2 1 1 1 2

そう思う 53 58 37 53 52 55 46 55 54 59 52 64 60 76 55 66
ややそう思う 35 31 38 35 31 38 35 35 35 32 38 27 33 21 35 27
あまりそう思わない 10 9 17 10 12 5 13 8 9 7 9 7 5 3 8 6
そう思わない 3 1 7 3 5 1 5 2 2 2 2 2 2 1 2 2
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